
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія» 
підготовки другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері будівництва на 
теперішній час є важливим завданням, оскільки будівництво є однією з 
провідних галузей економіки України. 

Освітньо-професійна програма має на меті забезпечити підготовку 
висококваліфікованих фахівців у сфері будівництва та цивільної інженерії, 
здатних розв'язувати комплексні проблеми, пов'язані з розвитком 
будівництва та здійснювати науково-педагогічну діяльність. Освітня 
програма спрямована на підготовку фахівців для подальшої виробничої та 
наукової роботи. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою 
групою Львівського національного університету природокористування у 
відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та «Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», а також 
Стратегії розвитку ЛНУП з урахуванням потреб ринку праці після 
консультацій із потенційними роботодавцями. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 
для здійснення проектної та виробничої діяльності. Після завершення 
навчання випускники можуть працевлаштуватися інженерами чи керівниками 
виробничих чи проектних підрозділів, навчально-виховних закладів, 
керівниками підприємств, установ і організацій. 

План навчального процесу РВО магістр освітньо-професійної програми 
повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та 
графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 
«Будівництво та цивільна інженерія». 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна 
інженерія» є актуальною на теперішній час, пристосованою до потреб ринку 
праці та дає можливість здійснити якісну підготовку фахівців в сфері 
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будівництва. 
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